

构调整和经济增长方式的转变,推动以生产性服务为主的第三产业发展。

效应四:提升中国和上海国际形象。世博会是举办国家展示其经济、文化和社会发展水平的窗口,是一个国家崛起并获得世界承认的重要标志。2010年上海世博会的举办,可以让更多的人了解上海、了解中国,树立中国和平崛起的国际形象。

效应五:改善上海基础环境。上海世博会的筹办将显著地改善上海的交通、通讯、居住环境,为进一步提升产业结构创造良好的条件。同时,也将有利于吸引全球优秀人才,为上海的长远发展提供坚实的基础。

效应六:提升城市人文精神和科学文化素养。世博会筹办期间,上海为提高市民文化素养所作的努力有利于提升城市人文内涵和精神文明;而在世博会举办期间,上海也能学习到不同的人文精神和文化传统,进而提升自身的城市精神。同时,上海世博会将向世界展示新能源、新技术、新材料等未来科技和产业发展方向,尤其是展示中国在绿色经济和低碳经济方面的贡献。

(摘自《新华网》)

上海世博门票用途多

园区内,看演出和电影

在园区内,世博门票可以享受主题馆或单个热门场馆的预约服务,也是一些文艺演出和电影的观看入场券。上海世博文化中心周一至周五每天16:00和19:00都有东方歌舞团的大型文艺演出,游客凭门票可以免费换取当日入场券。美国费城交响乐团、韩流明星演唱会等精彩演出也在世博文化中心上演,游客也可凭门票免费换取入场券。此外,每天10:30开始,世博文化中心六楼的世博国际影城将轮番上演各国电影及世博会官方宣传片《城市之光》,游客可凭门票免费兑换电影券。

园区外,免票游玩、打折优惠

出了园区,上海世博门票还能给游客带来更多惊喜。在上海及全国许多旅游景点,出示世博门票都能享受优惠。在上海,参加此项优惠活动的有30家单位,涵盖了东方明珠、环球金融中心、佘山国家森林公园等最主要的旅游景点。但是,试运营期间的观摩专场票不在优惠范围,即每位游客只能凭世博会的平日票或是指定日票享受优惠。在江苏,南京、苏州、南通、盐城、镇江、徐州、泰州、宿迁八个城市集体推出了“相约世博”旅游优惠活动。世博会期间,持世博门票的游客在这些城市的景点可享受不同程度的门票优惠。在陕西,从5月1日至10月31日,华清池、骊山国家森林公园、大唐芙蓉园、碑林博物馆、翠华山等39家旅游景区对持有上海世博会门票的游客实行免票或打折优惠。此外,世博会期间凭世博门票到宝鸡的19个景区游玩,也可享受七折优惠。

(摘自《中国经济网》)

马思图拉发薪制

南乡子

巴西有一个家族式的机械加工企业,在董事长马思图拉的带领下,企业规模扩大了将近一倍,员工数量也就有了相应的急剧增长。有段时间,马思图拉发现企业的利润呈周期性的波动,每个月的第一个星期业绩就会下滑。这是企业扩大规模前从来没有出现过的现象。调查后发现,前些时间企业招进了大量北部山区的青壮年,他们会在每个月月初发薪的那几天,下班后结伴去酒吧喝一种添加了野果汁液的酒,这种酒味道醇厚,喝下去后让人非常兴奋,酒醒后却异常疲倦。因为是结伴去的,场面热闹,所以每次这些员工喝酒总会过量,以致于第二天上班时异常困倦,自然也就影响到了工作效率。

几个管理人员建议,要么找酒吧老

板商量,让他们放弃在酒中添加野果汁的做法;要么限制这些员工饮酒,违反者将被开除。马思图拉则认为那是酒吧老板和员工们的权利和自由,自己无权干涉。经过考虑,他决定改革发薪制。他将原来实行的每月固定月初第一天为发薪日改为月初、月中、月末三个发薪日,愿意在后面两个发薪日领取薪水的员工,可以多拿到半个月或者一个月的利息。这个制度实施以后,员工们再也不像原来那样在月初扎堆饮酒了,企业的效益又恢复到原来的水平。

(摘自《年轻人》)

不同类型股票的投资策略

佚名

大型股票投资策略

大型股票是指股本额在12亿元以上的大公司所发行的股票。这种股票的特性是,盈余收入大多呈稳步而缓慢的增长趋势。由于炒作这类股票需要拥有较为雄厚的资金,因此,一般炒家都不轻易介入这类股票的炒买炒卖。对应这类大型股票的买卖策略:一是可在不景气的低价圈里买进股票,而在业绩明显好转、股价大幅升高时予以卖出。同时,由于炒作该种股票所需资金庞大,故较少有主力大户介入拉升,因此,可选择在经济景气时期入市投资。二是大型股票在过去的最高价位和最低价位上,具有较强的支撑阻力作用,因此,其过去的高价位是投资者现实投资的重要参考依据。

中小型股票投资策略

由于炒作中小型股票所需的资金较之大型股票要少,较易吸引主力大户介入,因而股价的涨跌幅度较大,其受利多或利空消息影响股价涨跌的程度也较大。大型股票敏感得多,所以经常成为多头或空头主力大户之间互打消息战的争执目标。对应中小型股票的投资策略是耐心等待股价走出低谷,开始转为上涨趋势且环

境可望好转时予以买进；其卖出时机可根据环境因素和业绩情况，在过去的高价圈附近获利了结。一般来讲中小型股票在1~2年内，大多有几次涨跌循环出现，只要能够有效把握行情和方法得当，投资中小型股票获利大都较为可观。

成长股投资策略

所谓成长股是指迅速发展中的企业所发行的具有报酬成长率的股票。成长率越大，股价上扬的可能性也就越大。投资成长股的策略：首先要在众多股票中准确选择出适合投资的成长股。成长股的选择，一要注意选择属于成长型的行业。二要选择资本额较小的股票，资本额较小的公司，其成长的期望往往也较大。因为较大的公司要维持一个迅速扩张的速度将是越来越困难的，一个资本额由5 000万元变为1亿元的企业就要比一个由5亿元变为10亿元的企业容易得多。三要注意选择过去一、两年成长率较高的股票，成长股的盈利增长速度要大大快于大多数其他股票，一般为其他股票的1.5倍以上。其次要恰当地确定好买卖时机。成长股的价格往往会因公司的经营状况变化发生涨落，其涨跌幅度较之其他股票更大。在熊市阶段，成长股的价格跌幅较大，因此，可采取在经济衰退、股价跌幅较大时购进成长股，而在经济繁荣、股价预示快达到顶点时予以卖出。在牛市阶段，投资成长股的策略应是在牛市的第一阶段投资于热门股票，在中期阶段购买较小的成长股，而当股市狂热蔓延时，则应不失时机地卖掉持有的股票。

蓝筹股投资策略

蓝筹股的特点是：投资报酬率相当优厚稳定，股价波幅变动不大，当多头市场来临时，它不会首当其冲而使股价上涨。经常的情况是当其他股票已经连续上涨一截时，蓝筹股才会缓慢攀升；而当空头市场到来，投机股率先崩溃，其他股票大幅滑落时，蓝筹股往往仍能坚守阵地，不至于在原先的价位上过分滑

降。对应蓝筹股的投资策略是：一旦在较适合的价位上购进蓝筹股后，不宜再频繁出入股市，而应将其作为中长期投资的较好对象。虽然持有蓝筹股在短期内可能在股票差价上获利不丰，但以这类股票作为投资目标，不论市况如何都无需为股市涨落提心吊胆。而且一旦机遇来临，却也能收益甚丰。长期投资这类股票即使不考虑股价变化，单就分红配股而言往往也能获得可观的收益。对于缺乏股票投资手段且愿作长线投资的投资者来讲，投资蓝筹股不失为一种理想的选择。

循环股买卖策略

循环股是指股价涨跌幅度很明显，且一直在某一范围内徘徊的股票。由于循环股的价格是经常固定在一定范围内涨跌，因此对应的买卖策略是趁跌价时买进，涨价时卖出。实施此项策略的关键是有效地发现循环股。寻找循环股的一般方法是从公司的营业报表中，或者根据公司有关资信了解最近3、4年来股价涨跌的幅度，进而编制出一份循环股一览表。循环股一览表能反映出股价的涨跌幅度和范围，投资者据此可确定循环股的买点和卖点。采取循环股买卖策略时应避开以下三种股票：一是股价变动幅度较小的股票。因为波幅较小的股票，纵然能在最低价买进和最高价卖出，但扣除股票交易的税费后所剩无几，因而不是理想的投资对象。二是股价循环间隔时间太长的股票。间隔时间越长，资金占用的成本越大，应把股价循环的时间限在一年以内。三是成交量小的股票。成交量小的股票常会碰到买不到或卖不出的情形，所以也宜尽量避免。

业绩激变股投资策略

业绩激变股是受景气或其他因素的影响，公司经营业绩呈现不规则性极端变动的股票。业绩激变股的股价大多同公司经营业绩的好坏呈正方向变动趋势，业绩看好股价涨升，业绩转劣股价跌落。一般来讲，这类股票的价格涨跌



幅度较大，而其涨势与跌势的时间也比其他类股票为长。对应业绩激变股的投资策略：一是待其涨势明显后赶紧买进。有时也可抓住时机，抢其短线生意增加利润。二是在跌势明朗时，应将所持股票尽快抛出，甚至将可融券放空。采取业绩激变股的投资策略，要求投资者密切注视公司经营业绩变化，如果能抢在公司业绩变动之前进行此类股票的买卖，则投资效果更为理想。

偏高做手股投资策略

偏高做手股是指由于人为炒作而使股价明显偏高的股票。这类股票涨升状况有时脱离常理，因此股价习性也较难以捉摸。有时在公司处于亏损状态时，因某项未来利多情况在背后支撑，或是多空之间，已演成轧空的做手战，也导致股价明显偏高。甚至在股价已明显偏高的情况下，仍有有心人在不断做手买进，使股价继续一路上扬。一旦做手者停止操作，则股价就出现大幅下跌。对应偏高做手股的投资策略是，除了熟悉内幕的经验行家之外，最好不要受股价暴涨的诱惑而轻易介入买卖，但在其股价盘整之后的涨升之初，仍可以小额资金短线抢进，但若遇主力撤离股市使该股转为跌势之时，则要迅速忍痛卖出所持股票。千万不可期望反弹再卖，以免被高价套牢而蒙受更大损失。

(摘自《上海证券报》)